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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Inventaris Immaterieel Cultureel Erfgoed  -  Kandidaturen

In de beleidsnota Cultuur geeft de minister aan dat erfgoedgemeenschappen die zorg 
dragen voor immaterieel erfgoed hun erfgoed kunnen laten opnemen op de Inventaris 
Vlaanderen. Hij heeft daarenboven de intentie geuit om deze Inventaris Vlaanderen van 
het Immaterieel Cultureel Erfgoed verder uit te breiden met jaarlijks twee oproepen voor 
nieuwe elementen. Op basis van het advies van de expertencommissie beslist hij over de 
geselecteerde nominaties, die worden opgenomen in het register voor een periode van 
drie jaar.

Tijdens de bespreking van de beleidsnota verduidelijkte de minister dat 
erfgoedgemeenschappen uiterlijk op 15 april en 15 oktober een aanvraag kunnen 
indienen voor opname van immateriële erfgoedpraktijk op de Vlaamse inventaris via 
www.immaterieelerfgoed.be.

1. Kan de minister aangeven hoeveel erfgoedgemeenschappen op 15 april 2022 een 
nominatie hebben ingediend voor opname van een welbepaalde immaterieel 
erfgoedpraktijk op de Inventaris Vlaanderen vanaf 1 juli 2022? Kan hij de 
verschillende nominaties beknopt toelichten?

2. Welk advies heeft de minister over de ingediende nominaties ontvangen vanwege de 
expertencommissie Immaterieel cultureel erfgoed?

3. Welke nominaties zullen finaal aan de Inventaris Vlaanderen worden toegevoegd?

http://www.immaterieelerfgoed.be
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ANTWOORD
op vraag nr. 360 van 3 juni 2022
van CATHY COUDYSER

1. Op 15 april 2022 heeft Hakendover Processiecomité vzw een aanvraag ingediend om 
de ‘Internationale Paardenprocessie Hakendover Tienen’ te laten opnemen op de 
Inventaris Vlaanderen van het Immaterieel Cultureel Erfgoed.

2. De expertencommissie kwam op 14 juni 2022 samen voor de beraadslaging over een 
mogelijke opname op de Inventaris Vlaanderen van het Immaterieel Cultureel 
Erfgoed. Het advies zal ik eerstdaags ontvangen.

3. Ik beslis uiterlijk op 1 juli 2022 over de opname van dit element op de Inventaris 
Vlaanderen van het Immaterieel Cultureel Erfgoed, daarna zal hierover 
gecommuniceerd worden.


